



ВАРШАВА

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 117 (8164)

Вторник, 9 октября 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА - ЭТО УЖЕ ТРАДИЦИЯ

Во исполнение распоряжения администрации Кемеровской области "О проведении призыва граждан 1974-1983 годов рождения на военную службу в октябре-ноябре 2001 года в нашем городе 26 октября пройдет ставший уже традиционным День призывника.

Для проведения праздника создан организационный комитет под председательством заместителя главы города по социальным вопросам Г. И. Воробьева.

Программа Дня призывника состоит из двух частей. Вначале перед будущими воинами с напутственным словом выступят представители администрации города, горвоенкомата, церкви, родители.

А затем призывники продемонстрируют свою готовность "с достоинством и честью преодолевать все тяготы и лишения военной службы". Они примут участие в спортивных состязаниях, шуточных конкурсах и викторинах.

Перед защитниками выступят творческие коллективы города.

Каждому призывнику будут вручены небольшие сувениры, иконки, памятные фотографии.

В дальнейшем отдел по делам молодежи планирует следить за успехами наших земляков, поддерживать связь с командованием частей, где они будут проходить службу.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ, ВЕРНИ ДОЛГ КОММУНАЛЬЩИКУ

Отдел торговли администрации города, помимо контрольных функций, оказывает содействие коммунальщикам по взысканию задолженности за оказанные ими услуги с предприятий торговли и общественного питания.

По состоянию на 1 сентября текущего года среди предпринимателей числилось 34 должника. Их общий долг составлял 202665 рублей.

Особняком в этом списке стоят предприятия, "успешно" прекратившие свою торговую деятельность, но до сих пор не ликвидированные. Таких набралось 16. За ними тянется "хвост" в 110857 рублей.

На сегодня, после проведения определенной "разъяснительной" работы, работающие предприниматели долги коммунальным службам вернули практически полностью. За исключением предпринимателей Н. И. Сычевой (долг 7120 рублей), Т. И. Столовой (долг 4028 рублей), Э. А. Черемушкина (долг 2997 рублей), И. В. Марченко (долг 2081 рубль).

Что касается, так сказать, отошедших от дел предпринимателей, то и тут заметны положительные сдвиги. Из числившихся за ними 110857 рублей уже погашено более 45 тыс. рублей.

Вместе с тем возврат долгов этой категорией потребителей коммунальных услуг идет очень медленно. Причем долги-то немалые. Так, предприниматель Ж. В. Шачнева никак не может погасить 12160 рублей, на 5924 рубля предоставлено услуг "в долг" А. П. Трофееву, Н. А. Бурлакова не хочет расставаться с 6327 рублями. К сожалению, этот список можно продолжать.

В случае, если должники не пожелаю в добровольном порядке погасить долги, то сделать это им придется по решению суда. Кстати, по двум предпринимателям - О. Ф. Ермаковой (долг 11692 рубля) и А. Г. Антипову (долг 11093 рубля) судебные решения в пользу коммунальных служб уже вынесены.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



ПО ЗОВУ ДОЛГА

Это чистейшее совпадение, что именно третьего октября текущего года в Ахой-Мартановский район республики Чечня уехала третья по счету группа мысковских милиционеров. Уехала для того, чтобы, как пафосно сейчас произносят со всех трибун, "охранять конституционные права жителей Ичкерии". Почти месяц назад террористы показали миру, на что способны. И вот уже фанатики-исламисты объявили христианам джигад. Америка стягивает армии резервистов вокруг тех афганских территорий, где верховодят талибы; планета замерла в ожидании очередной битвы...

Но моменты для исполнения служебного долга не выбирают, и Александр Пьянков (следственное отделение), Александр Пругов (дежурная часть), Евгений Ермаков (начальник ИВС), Евгений Чесных (водитель ОУР), Николай Пинжин (ОУР), Сергей Нечушкин (ППС), Виталий Обеляндр (дежурная часть), Владимир Волобуев (ОУР) и старшина



Михаил Пинжин сейчас уже на пути в неспокойную Чечню. Троим из этой группы бывать на мятеежной земле не впервые: Виталий Обеляндр и Михаил Пинжин отправились туда во второй раз, а Владимир Волобуев в четвертый. Обо всем этом в напутственных словах говорили начальник Мысковского ГОВД полковник милиции Федор Михайлович Кранчев, заместитель главы города по социальным вопросам Геннадий Иванович Воробьев и другие. Прокурор города Сергей Геннадьевич Тюрин, сам бывший "афганец", дал ребятам весьма дельные советы, которые могут им пригодиться в будущем: прежде думайте, а потом делайте; вперед саперов не лезьте; авантюризмом не увлекайтесь и т. д.

Владимир Леонидович Колмаков повторил свою, почти ставшую молитвой, просьбу: возвращайтесь живыми и невредимыми, не посыпите честь Мысков, равняйтесь в мужестве и выдержанности на тех своих товарищах, что уже побывали в Чечне и привезли домой награды и поощрения от вышестоящего начальства. Для мысковского руководства вдвойне приятнее выслушивать в адрес наших бойцов лишь добрые, хвалебные слова, ведь это отражает в какой-то мере и стиль того, как нашими сотрудниками в Мысках руководят.

Группа, уехавшая в Чечню второй, должна вернуться где-то в середине октября.

С. АДАМСОНС.
Фото Н. СИМОНОВА.

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Накануне отправки в командировку в Чечню в нашей редакции побывала начальник медицинской службы воинской части № 5502 из Новокузнецка капитан Н. В. Гордеева. Наталья Васильевна рассказала, что им оказала существенную помощь при закупке медикаментов администрация ОАО "Разрез "Сибиргинский". На выделенные горняками четыре тысячи рублей были приобретены необходимые для оказания первой

врачебной помощи медпрепараты, а также дезсредства и многое другое. За оказанную поддержку Н. В. Гордеева просила выразить благодарность коллективу разреза.

В эту служебную командировку милицейское подразделение воинской части № 5502 отправилось вчера, восьмого октября. Эшелон ушел с железнодорожного вокзала г. Новокузнецка. В Чечне новокузнецчане сменят своих коллег из Кемерова.

Л. ИВАНОВА.

ШАНС ДЛЯ БЕЗРАБОТНОГО

Каждый день в городскую службу занятости населения обращаются мысковчане, желающие трудоустроиться. Среди них немало молодых специалистов со средне-специальным и высшим образованием. Помочь им непросто. Ведь сегодня на предприятиях не востребованы те же юристы, экономисты, бухгалтеры без опыта, без стажа работы. И здесь в какой-то мере выручает молодежная практика. Как рассказала начальник отдела трудоустройства службы занятости Галина Александровна Ветрова, в этом году 12-ти молодым безра-

ботным с дипломами удалось подыскать рабочие места. Начиная с июля они трудятся в Томусинском энергетическом техникуме и городском отделе внутренних дел. Договором определен срок завершения практики - 31 декабря.

Судя по отзывам, практиканты дорожат работой, старательны, дорожат зарплатой от службы занятости, хотя она небольшая, в пределах 500 рублей. К двору пришли в паспортном столе ГОВД две девушки, направленные сюда по программе "молодежной практики". В связи с обменом паспортов работы

здесь - только успевай поворачиваться. Единственное препятствие для того, чтобы новичков после 31 декабря принять в штат, - это отсутствие вакансий.

"Зеленую" улицу открыли молодежной практике в ТУ ЭТе, где всегда идут на встречу службе занятости. Практикантов здесь 10. И девушки тоже не скучают без работы, приобретая ценный опыт. Есть у них куратор - М. А. Барышева. Трудоустройство на шесть месяцев - не панацея, конечно, но это хорошая возможность познать первый опыт работы, показать себя и попытаться получить постоянную работу. Некоторым их предшественницам это удавалось. Тут уж как повезет.

НАШ КОРР.

ПОЛУЧАЕМ БОЛЬШЕ, ОТПРАВЛЯЕМ МЕНЬШЕ

Сегодня, 9 октября - Всемирный день почты. В связи с этим с 7 по 13 октября проводится международная неделя письма.

Не остался в стороне от этих событий Мысковский почтamt. В широком ассортименте продаются во всех его отделениях различные конверты, открытки, марки... А в честь недели письма городской почтamt изготавливает специальный памятный штемпель. Им все семь дней гасятся марки на конвертах и другой почтовой корреспонденции. Новым штемпелем мысковских почтовиков заинтересовались филателисты и клубы филателистов из Новокузнецка, Москвы, Нижнего Новгорода и других российских го-

родов. Они прсылают на адрес Мысковского почтамта письма с вложенными конвертами и просьбой погасить марку памятным штемпелем. Их пожелания, конечно, выполняются. Оттиск штемпеля, на котором значится "Международная неделя письма 7-13 октября. Мыски. 2001 г." пополнит коллекции заядлых филателистов.

Как сказали нашему корреспонденту в Мысковском почтамте, за девять месяцев текущего года жителями города, предприятиями и организациями отправлено по разным адресам сто двадцать тысяч писем, а получено сто шестьдесят тысяч. Вероятно, как и большинство людей, мысковчане не очень любят эпистолярный жанр, а вот получать корреспонденцию всем нравится. Но, может быть, стоит написать письмо - другое в международную неделю! Время еще есть.

НАШ КОРР.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 21 по 30 сентября 2001 года в городской бюджет поступило 5742,2 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

УГХ - 1302,9 - содержание ЖКХ.

Отдел культуры и кино - 507,2, в т. ч. текущие расходы - 8,5, коммунальные услуги - 87,0, зарплата - 411,7.

Социальный приют для несовершеннолетних - 20,2, в т. ч. текущие расходы - 17,2, коммунальные услуги - 3,0.

Комитет по образованию - 983,1, в т. ч. текущие расходы - 163,8, коммунальные услуги - 562,5, продукты питания - 230,0, методлитература - 26,8.

Управление социальной защиты населения - 85,2 -

прочие текущие расходы. ГОВД - 123,1, в т. ч. текущие расходы - 109,0, транспортные услуги - 14,1.

МУЗ ЦГБ - 1077,1, в т. ч. текущий ремонт - 326,5, зарплата - 475,1, медикаменты - 231,7, коммунальные услуги - 8,5, транспортные услуги - 35,3.

Управление по физической культуре, спорту и туризму - 150,9, в т. ч. зарплата - 109,4, прочие расходы - 1,1, мероприятий - 40,4.

Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС - 400,0 - заработка работников здравоохранения, работающим в системе ОМС, в счет задолженности отчисления за неорганизованное население.

Гортопсбыт - 1000,0 - возмещение разницы в цене за уголь.

Комитет по земельным ресурсам - 30,0 - содержание земельного кадастра.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 0,2 - текущие расходы.

Горвоенкомат - 2,0 - коммунальные услуги.

АХО - 3,3 - коммунальные услуги.

Пансионат для престарелых и инвалидов - 22,3, в т. ч. коммунальные услуги - 2,3, текущие расходы - 20,0.

Совет ветеранов - 25,0 - проведение мероприятий к Дню пожилого человека.

Подобасский сельский Совет - 9,7, в т. ч. текущие расходы - 4,7, медикаменты - 5,0.

ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ судебных приставов относится к министерству юстиции, как и суд, к которому оно имеет самое непосредственное отношение. Ведь приставы принимают активное участие в исполнении решений суда. Именно с этой целью четыре года назад и было создано подразделение приставов на базе судебных исполнителей. Так, из бывшего народного, ныне федерального Мысковского суда в службу приставов перешли опытные судебные исполнители Л. С. Архипова и О. Г. Коренкова.

Всего же эта служба насчитывает пять приставов, а объем работы они выполняют весьма солидный. Здесь и взимание задолженности по налогам как с предприятий, так и с физических лиц, а также - штрафов и судебных издержек.

В настоящее время актуальным направлением деятельности приставов является работа со злостными неплатильщиками за коммунальные услуги. То есть после того, как руководство МП "Тепловик" или, к примеру, МП ЖКХ "Меркурий" исчерпают все средства воздействия на должников, они обращаются в суд, который принимает решение о взимании долгов. На долю приставов приходится самое сложное в этой работе - исполнение решения суда. А это задача со многими неизвестными.

Ведь долг мог образоваться из-за многих обстоятельств. Например, приболел кто-то в семье, и все деньги, естественно, идут на оплату лекарств и лечения. Тут уж не до коммунальных платежей.

Существуют и другие варианты, - говорит С. С. Самарин, руководитель службы приставов, - которые мы непременно учтываем в работе с должниками. Вместе с тем отглавного - погашения задолженности - мы не отступаем и требуем пусть постепенной, но выплаты долгов.

Чаще же всего люди клянутся-божатся, что прямо-таки на днях расплатятся, на самом же деле дальше обещаний дело не движется.

Вот к таким "забывчивым" должникам чаще всего и наведываются приставы во время рейдов. Из практики подмечено, что данная категория задолжников, как правило, проживает на первых и верхних этажах домов.

Например, к Г. Л. Корогедовой, задолжавшей "Тепловику" 5422 рубля, судебный пристав Антонина Анатольевна Кидинова поднималась на пятый этаж несколько раз. Только повестка ей выписывалась

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

трижды. В конце концов кончается это тем, что Корогедовой ко всему почему добавится и штраф за невыплату к судебным приставам. И общая сумма долга может увеличиться до 8,5 тысячи рублей. То же самое относится и к Л. П. Батеневой с Кузбасской, 20-27. У нее почти такая же задолженность перед "Тепловиком".

В некоторых случаях коммунальные конторы, водоканал и горсть убеждаются в том, что жители умышленно не оплачивают услуги и упорно не желают встречаться с судебными приставами. Тогда к должнику применяются крайние меры - отключают свет и воду. Так поступили с В. М. Столбуновой с Кузбасской, 20-64, задолжавшей "Тепловику" почти 9 тысяч рублей.

Систематическая и целенаправленная работа судебных приставов по взиманию долгов дает весьма ощущимые результаты. Например; Л. Г. Войко с Первомайской, 28-2, имевшая 6767 рублей долга "Тепловику", частями начала погашать задолженность.

Ну а если говорить о работе подразделения судебных приставов в целом, то только с начала текущего года в результате исполнения судебных производств взыскано 13458 тысяч рублей.

А. ПРОКОФЬЕВ.

Бекренев уговорил своих подрядчиков доставить свет вплоть до каждого, даже дома, где до этого дома были не электрифицированы. Теперь все тозовцы будут зимой и летом со светом. Помогли техникой ДРСУ и

не неудобно для использования техники. Приходилось восстанавливать ее после поломок. Все это потребовало дополнительного времени. Но с задачей справились, поселок полностью переведен на новую линию электроснабжения.

Впрочем, Меренков не видит в этом ничего особенного. Для горсети обновление ЛЭП и ТП - это обычая работа, трудовые будни. Вот в прошедшую субботу, да, была запарка для всей горсети! На очистных второго района, вышел из строя подземный кабель, разъёлься его соляными и зольными отходами с котельной. Броня, и та не выдержала. Надо было быстро подать напряжение. И аварийную ситуацию работники горэлектросети устранили.

В. СТЕПАНОВ.

ЗИМОЙ И ЛЕТОМ СО СВЕТОМ

время капитальная реконструкция ЛЭП. С нею управились за 8 дней, рассказывал главный инженер АПЭС С. В. Меренков. И хотя опыта работы в сложных условиях сетевикам не занимать, потребовались напряжение сил, смекалка людей, работавших под общим руководством старшего мастера А. В. Андреева.

до 8 вечера. Обед рабочим возвели из столовой горэлектросети. Готовить и отдохнуть было некогда. По ходу дела вносились необходимые корректировки. Так, сначала сетевики предполагали обновить только центральную линию, предоставив остальную работу местным жителям. Но глава Чувашской администрации Е. А.

"Сибирга", посильную помощь оказывали жители.

- Сергей Васильевич, что было самым трудным в этой работе?

- Добираться до места и обратно. Условия сложные. Местность гористая, под ногами суглинок. Чуть дождик - и уже под колесами техники скользкий "каток". Там горка, там канава, там яма - край-

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Территориальная избирательная комиссия г. Мыски извещает, что границы избирательного округа № 8, в котором будут проводиться дополнительные выборы депутата городского Совета народных депутатов вместо выбывшего, не изменились.

В округ № 8 входят:
квартал 17, дома: № 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19;
квартал 18, дома: № 2, 3, 6; ул. Вокзальная, дома: № 1, 5, 7, 11, 13, 15, 17; ул. Кузнецкая, дома: № 1, 2, 3, 4, 5, 7, 9; ул. Ноградская, дома: № 1, 1-а, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

В соответствии с требованиями статьи 26 Закона Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" выдвижение кандидатов начинается со дня официального опубликования схемы избирательных округов.

Кандидаты могут быть выдвинуты избирателем, избирательными соответствующего округа и в порядке самовыдвижения, а также избирательными объединениями, их местными отделениями, избирательными блоками.

По всем вопросам, связанным с выдвижением и регистрацией кандидатов в депутаты городского Совета народных депутатов, прося обращаться в окружную избирательную комиссию, которая работает в школе № 5.

Дополнительные выборы депутата городского Совета состоятся совместно с дополнительными выборами депутата Совета народных депутатов Кемеровской области 25 ноября 2001 года.

Территориальная избирательная комиссия.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "ГОРОДСКОЙ РЫНОК" РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1189-р от 3.10.01.

В соответствии со ст. 61 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании распоряжения главы города Мыски № 1008-р от 24.08.01 г. "О ликвидации МП "Городской рынок" зарегистрировать ликвидацию муниципального предприятия "Городской рынок".

И. о. главы города Мыски
Г. И. ВОРОБЬЕВ.

ТАК НАЗЫВАЛСЯ вечер, прошедший на днях в большом зале Дворца культуры имени Горького, приуроченный к Дню пожилых людей. Организовал его совет ветеранов войны и труда Томусинской ГРЭС.

К назначенному часу во Дворец пришли около 500 человек. Здесь были ветераны не только Томусинской ГРЭС, но и ЦОФ "Сибирь", электромонтажа, стройки и других предприятий. В фойе их ожидали накрытые столы, на которых стояли вазы с живыми цветами и русские самовары, чашки для чая. Любой из ветеранов мог принять участие в выставке даров сибирской природы "Мы - земле, земля - нам", рассказать о своих увлечениях, представить домашние поделки, изделия прикладного искусства, плоды своего труда с мичуринских участков.

Здесь же, на столах выставлены экспонаты под девизом "Оглянись, посмотри, что же вырастили мы". А посмотреть было на что. Вот рекордных размеров морковь, свекла величины невероятной...

Осеннняя пора. Очарование последних роскошных цветов, щедрость урожая огородов и садов, россыпь



37-я традиционная

В 37-й раз по улицам центра города прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти Героя Советского Союза М. М. Кукурова и 45-летию образования нашего города.

На параде-открытии участников соревнований поздравили зам. главы города по социальному вопросу Г. И. Воробьев и начальник спортуправления А. И. Комаров. С каждым годом растет массовость участников эстафеты. Вот и на этот раз на старт вышли 17 школьных коллективов физкультуры, ДЮКФП, учащиеся горнолыжной школы и четыре команды по группе производственных коллективов: ЗАО "ЦОФ "Сибирь", ТУ ГРЭС, техникума и взрослая команда горнолыжной школы. Всего 23 команды.

В итоге упорной борьбы на 12 этапах эстафеты общей протяженностью 3150 метров среди школ первой группы уверенную победу одержала команда школы № 4, второе место у неоднократного победителя этой эстафеты прошлых лет школы № 1, проиграв-

шей всего пять секунд, и на третьем месте школа № 3. Во второй группе победителем стала команда школы № 11, второе место у команды школы № 12, и третье место заняла школа № 7.

Среди коллективов промышленных предприятий победили спортсмены Томь-Усинской ГРЭС, второе место у техникума, и третьей была взрослая команда горнолыжной школы.

По окончании соревнований команды-победительницы и призеры были награждены грамотами спортуправления и призами.

В заключение хотелось бы поблагодарить судейскую бригаду, службы ГИБДД и скорой помощи, которые помогли обеспече-



чить безопасность участников эстафеты и провести соревнования на должном уровне.

Т. ФОМИНСКАЯ,
инструктор спортивного управления.

На снимках: во время эстафеты.



ухожено, и можно смело ждать зимушку русскую, где только и остается, как в поговорке: "Сидеть на печи да есть калачи..."

За чашкой чая с бесплатным угощением ветераны оживленно беседовали, обсуждая экспонаты выставки.

На протяжении многих лет в экспозиции осенних даров участвует Мария Денисова Лебедева, двенадцать лет проработавшая секретарем совета ветеранов, инвалид второй группы, которая и сейчас от коллектива не отрывается - выполняет разовые поручения. Раньше она представ-

ляла на выставку комнатную китайскую вишню, или декоративные тыквы, или диковинную цветную капусту. А из прикладного искусства: то вязаное покрывало, то различные салфетки, одеяла лоскутные. И всегда завоевывала призовые места. Всякий раз Мария Денисова выставляла что-нибудь новенькое, прояв-

ляя при этом богатейшую фантазию при изготовлении домашних поделок. Нынче же она представила весьма необычные "букеты" под названиями "Миллион разных роз" и "Первый негр на деревне". Эти поделки привлекли внимание многих участников вечера своей очень тонкой, почти ювелирной работой, выполненной крючком из разноцветных ниток. И "букет", кажется, составлен из настоящих, живых цветов. За оригинальность и необычность работы Марии Денисовой присудили первое место.

На втором месте сразу двое - рукодельница Клав-

дия Васильевна Ванчугова, тоже увлекающаяся вязанием, и пенсионерка Тамара Илларионовна Петрова - самодеятельная художница, представившая четыре картины. Яркими красками, колоритно написаны всем знакомые пейзажи: "Володина протока", "Парк энергетиков", "Октябрь", "Жизнь продолжается" и "Томусинская ГРЭС".

Призовых мест удостоились и работы Нелли Андреевны Конкиной, Лидии Васильевны Ледяевой, Валентины Федоровны Васильевой, Анатолия Яковлевича Шепило, Раисы Васильевны Соловьян, Софьи Степановны Колунтаевой и Анны Евгеньевны Барановой.

За активное участие в выставке поощрены также еще четырнадцать участников.

По добной традиции пожилых людей поздравили директор ТУ ГРЭС В. Я. Макаров и председатель совета ветеранов А. Т. Пронина.

И опять-таки все по той же хорошей традиции вечер закончился выступлением самодеятельных артистов. Словом, отдохнули ветераны от души.

В. КРАСНЫХ,
член совета ветеранов
ТУ ГРЭС.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ВОДИТЕЛЬ И ПЕШЕХОД, БУДЬТЕ ВЗАИМНО ТРЕЗВЫ!

В последнее время пьяные водители на дорогах нашего города, а также нетрезвые пешеходы стали виновниками многих дорожно-транспортных происшествий. Картина складывается, прямо скажем, безрадостная.

Судите сами: 12 сентября водитель мотоцикла Андрей Винцкевич, не имея водительских прав и находясь в состоянии алкогольного опьянения, сбил пешехода, который был доставлен в центральную горбольницу.

21 сентября нетрезвый водитель Анатолий Астанин совершил наезд на пешехода, травмировал его. С места дорожно-транспортного происшествия скрылся.

22 сентября Владимир Баранов, пешеход, переходил проезжую часть перед близко идущим транспортом вне пешеходного перехода. Однако подвел мужика нетрезвые ноги: не сумел опередить машину и был травмирован.

23 сентября еще один пешеход Николай Армышев также попытался перейти через дорогу вне пешеходного перехода перед близко идущим транспортом. И, конечно же, в состоянии алкогольного опьянения. Техника "победила". Пешеход был травмирован.

Несоблюдение правил дорожного движения как водителями, так и пешеходами приводит, как видим, к тяжелым последствиям. Чтобы избежать беды, водителям необходимо пропускать людей на пешеходных переходах; в местах остановки общественного транспорта быть предельно внимательными, пропускать пассажиров, совершающих посадку-высадку из транспортных средств. Категорически запрещается ездить по пешеходным дорожкам, а в жилой зоне разрешается двигаться со скоростью не выше 20 км в час.

Пешеходы же обязаны переходить дорогу только по обозначенным переходам, убедившись в своей полной безопасности. На улицеходить только по пешеходным дорожкам, если же их нет, то передвигаться следует только по левой обочине дороги, навстречу движущемуся транспорту. И не в состоянии алкогольного опьянения.

Только взаимное уважение пешеходов и водителей может стать залогом безопасного движения.

Н. МАРТИНОВА,
инспектор пропаганды
ГИБДД.

Раскопки, связанные с поисками Янтарной комнаты, начали в районе южного флигеля Королевского (Орденского) замка в Калининграде археологическая экспедиция (с участием Калининградского историко-художественного музея), финансируемая журналом "Шпигель".

ПЯТЬ МИНУТ ДО ОТКРЫТИЯ

Как сообщили специалисты, площадь нынешних раскопок (они проводились тут также в 1993 и 1995 годах) около 50 квадратных метров. Ученые выкопают несколько шурфов не только в районе южного флигеля, но и около северной пристройки.

Один из активнейших исследователей загадочной судьбы янтарного шедевра - немецкий журналист Кристиан Нееф - сообщил, что поиски Янтарной комнаты журнал "Шпигель" ведет вот уже 10 лет, и он считает, что сейчас охотники за бесценным сокровищем находятся накануне сенсационного открытия. Дело в том, что по словам К. Неефа, все больше

расположенной как раз у границы Германии и Чехии. Выяснилось: староста Х. Хауштайн считает, что "по крайней мере часть Янтарной комнаты могла быть укрыта неподалеку в заброшенных выработках Горы Святой Катарина на чешской стороне". Так появился еще один адрес для поисков.

Правда, в аргументах старосты Хауштайна, как сразу же заметили специалисты, было маловато конкретики. Он просто утверждал, что идет, дескать, в народе такая молва, будто в конце войны гитлеровцы что-то тайно спрятали в одной из штолен (кстати, сюда вплотную подходит железнодорожная ветка), затем вход и подступы к ней были завалены.

КРОВАВЫЙ ОТСВЕТ ЯНТАРА

ВОСЬМОЕ ЧУДО СВЕТА ИЩУТ В КОРОЛЕВСКОМ ЗАМКЕ

специалистов склоняется к тому, что комнату никогда и не вывозили за пределы Королевского замка. Масса свидетелей подтверждает, что в последний раз ее видели упакованной в ящики во дворе. Ну а после очередной бомбежки английской авиации в августе 44-го их перенесли в подвалы южного крыла замка, где были более мощные своды. Однако раскопки предыдущих лет показали, что стены и подвалы тут полностью разрушены, поэтому к сокровищам добираются с помощью узких штолен-шурфов. Экспедиция "Шпигеля" уверена, что на этот раз ей обязательно повезет.

Найти комнату в течение всех послевоенных десятилетий пытались бесчисленное множество ученых, кладоискателей, авантюристов всех мастей. Ее искали в России, Германии... Искали ее и на территории Чешской Республики.

На протяжении нескольких лет два страстных кладоискателя чех Иозеф Мужик и американец Гельмут Генсель перерыли пол-Чехии в поисках бесценного сокровища. Хотя бесценного только с исторической и искусствоведческой точки зрения, так как у Янтарной комнаты есть вполне реальная стоимость - два миллиарда долларов, из которых обнаруживший ее получит 15 процентов. Так что охотники за сокровищами жаждут не только славы.

Впрочем, все по порядку. Когда 13 мая 1997 года Бремене немецкая полиция конфисковала у нотариуса Манхарда Кайзера мозаичное панно (на нем изображены две влюбленные пары в саду), входившее в комплект убранства знаменитой Янтарной комнаты,казалось, что был наконец-то найден след "восьмого чуда света" - так обычно называют этот янтарный шедевр, - похищенного в годы войны из Екатеринбургского дворца в Царском Селе. Тем более что вслед за панно был обнаружен так называемый царский комод, стоявший в Янтарной комнате.

ЗАГАДОЧНАЯ СМЕРТЬ - НА ПОЛПУТИ К СОКРОВИЩАМ

Впрочем, охотники за "восьмым чудом света" должны не только найти (команда "Шпигеля" утверждает, что она в пяти минутах от открытия) бесценные сокровища, но и остаться... в живых. И это не пустые пожелания. Дело в том, что вся история пропажи и поисков "комнаты" связана с чередой загадочных смертей.

Первым в 1945 году погиб священный, по мнению экспертов, в тайну исчезновения сокровища крупнейший в Германии специалист по янтарю, хранитель кенигсбергского собрания изделий из янтаря доктор Альфред Роде. Именно он организовал в годы войны экспозицию Янтарной комнаты в Королевском замке. В декабре 45-го Роде исчез с женой при загадочных обстоятельствах.

ЧТО СКРЫВАЕТ СВЯТАЯ КАТАРИНА?

Какое-то время спустя немецкие газеты - берлинская "Европа центр" и "Фрайе прессе" из Саксонии - вновь заговорили о Янтарной комнате. Появились новые факты, говорящие о том, что наконец-то, - но теперь уже в Чехии - удастся сделать бесценную находку. Тогда саксонская "Фрайе прессе" привела разговор со старостой деревушки Дойчендорф,

Не лучшим образом сложилась и судьба непосредственного шефа Альфреда Роде. Отбывая пожизненное заключение впольской тюрьме, бывший гауляйттер Восточной Пруссии Эрих Кох много раз намекал, что готов указать место, где спрятан янтарный клад, в обмен на личную свободу: "Я заявляю, что готов после амнистии уехать к себе на родину через Калининград, а в Калининграде предпринять все возможное, чтобы Янтарная комната была найдена". В феврале 1977 года он даже дал соответствующее письменное обязательство следователю Леонарду Нувелю. Реакции польских властей не последовало. Эрих Кох вскоре умер в заключении, а Леонард Нувель трагически погиб в автокатастрофе. В списке жертв янтарного сокровища, сообщает газета "русская Чехия", много писавшая об этой тайне, значатся и русские имена. Одним из первых погиб майор госбезопасности Иван Курица. Смерть советский офицер встретил в 1945 году в Кенигсберге, где занимался расследованием обстоятельств исчезновения Янтарной комнаты. В тот день он спешил на встречу с человеком, пожелавшим рассказать об отправке советских культурных ценностей в Германию.

На своем мотоцикле Курица на большой скорости мчался по указанному адресу. Встреча не состоялась: майору отрезал голову. Кто-то заботливо натянул поперек дороги проволоку. Через несколько часов и человека, к которому спешил Курица, был найден дома задушенным.

Загадочно закончил земной путь полковник министерства внутренних дел ГДР Пауль Энке. Поиск привел его к следам транспортировки "какого-то большого янтарного произведения" в ящиках с надписью "Кенигсберг". Большего узнать Пауль Энке не успел: в возрасте 52 лет он внезапно умер, находясь в берлинском архиве, после того, как выпил чашечку кофе.

Круто обходилась судьба с энтузиастами-одиночками, шедшими по следам сокровища. Гамбургский фермер Георг Штайн, отдавший более 20 лет поискам "комнаты", не один раз получал угрожающие письма с предупреждением "угромиться". В 1987 году в его руках оказались документы, которые позволили ему утверждать в письме к одному из близких друзей: "Нам не имеетмы смысл искать Янтарную комнату в Европе, она давным-давно находится в Америке". Через неделю немецкие газеты сообщили, что настойчивого фермера нашли мертвым в развалинах старой крепости.

Одна из самых загадочных и леденящих душу историй, связанных с поисками "восьмого чуда света", произошла совсем недавно (о ней подробно писала западная пресса). В конце 1992 года первый заместитель начальника ГРУ Генштаба Министерства обороны России генерал-полковник Юрий Гусев дал несколько интервью о судьбе Янтарной комнаты. Гусев рассказал, что из Лондона в Москву прибыл некий человек с архивом секретных документов. При этом генерал обмолвился: "Допустим, я знаю, где находятся Янтарная комната и другие ценности. Но силы, скрывающие эту тайну, таковы, что рассказы я вам об этом, через неделю ни вас, ни даже меня в живых не будет..." Вскоре в газетах и телевизионных новостях появилось сообщение, что 1 декабря 1992 года Юрий Александрович Гусев погиб в автомобильной катастрофе - случайное ДТП. Трагически завершилась и миссия неизвестного англичанина.

Похожих загадочных историй известно больше десятка. Все они задокументированы. Сколько же еще должно произойти, чтобы одной тайной в мире стало меньше?

Подготовил
Виктор ВОДОЛАЖСКИЙ
(РГ).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Конкурсный управляющий ОАО "Деревообрабатчик" г. Мыски сообщает о проведении торгов (далее аукциона) по продаже находящегося в собственности имущества.

Аукцион состоится 14 ноября 2001 г. в 10 часов по местному времени по адресу: г. Мыски, ул. ДОК-1 (здание АБК).

Предметом торгов является продажа следующего имущества:

1. Центральный склад	238130 руб.
2. Фургонный цех	225824 руб.
3. Лесопильный цех	100648 руб.
4. Столлярный цех	357154 руб.
5. Пристройка к столлярному цеху № 3	56426 руб.
6. Маллярный цех	51593 руб.
7. Столлярный цех № 1	118167 руб.
8. Сушильные камеры S=641 кв.м	54143 руб.
9. Сушильные камеры S=84,1 кв.м	11513 руб.
10. Мебельный цех	334256 руб.
11. Цех погонажных изделий	78364 руб.
12. Механический цех	36532 руб.
13. Здание АБК	86370 руб.
14. Магазин	43270 руб.
15. Проходная первая	15000 руб.
16. Проходная вторая	15000 руб.
17. Котельная	56000 руб.

Порядок проведения и оформления участия в аукционе. Форма проведения торгов - открытый по составу участников и форме подачи предложений по цене аукциона.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, которые могут быть признаны покупателями по законодательству РФ, своевременно подавшие заявку, другие необходимые документы и полностью внесшие задаток для участия в аукционе, не находящаяся в состоянии банкротства и имеющие баланс, подтверждающий платежеспособность.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот. Ознакомление о порядке проведения аукциона, характеристики лота, прием заявок и документов осуществляется по адресу: 652860 г. Мыски, ул. ДОК-1, кабинет конкурсного управляющего, тел. 25-05, с 10 до 14 час. Срок окончания приема документов для участия в аукционе 30 дней после выхода в печать.

Сумма задатка для участия в аукционе составляет 10 процентов от начальной стоимости лота, шаг аукциона на повышение цены составляет 5% от заявленной суммы. Задаток перечисляется в срок до 13 ноября 2001 г.

Средства платежа - денежные средства в валюте Российской Федерации. В день проведения торгов лицо, признанное победителем аукциона, и организатор торгов подписывают протокол о проведении аукциона, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества, который заключается не позднее 5 дней после утверждения протокола. При уклонении (отказе) победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается. Возврат суммы задатка, внесенного остальными участниками аукциона, осуществляется организатором торгов в течение 10 дней с момента проведения аукциона. В течение 30 дней с момента проведения аукциона организатор торгов проводит публикацию в средствах массовой информации об итогах проведения аукциона и победителе торгов.

Конкурсный управляющий
ОАО "Деревообрабатчик"
Е. К. КОПЫЛОВ.

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Вы можете позвонить в налоговую инспекцию по г. Мыски по "Телефону доверия" 2-07-20 и сообщить:

- о нарушениях налогового законодательства;
- о претензиях к налоговой инспекции;
- различные вопросы.

Требуются продавцы в маг. "Кедр" (кв-л 17, д. 14). Тел. 3-21-40.

ООО "Бизави" продает автомобиль ГАЗ-3307, фургон, 1992 г. в., возможен бартер. Тел. 2-11-04.

ООО "Светлана" ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца.

Продам небольшой домик. Обращаться: пер. Мрас-су, 22 (автобус "Фантазия").

Продам 2-этажный дом (ул. Ясногорская, 18). Звонить: 4-31-59, после 18 ч.

Утерянное удостоверение "Почетный донор России" № 924, выданное на имя Токмагашева И. В., считать недействительным.

Выражаем сердечную благодарность всем родным, близким, друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах нашего горячо любимого отца, дедушки, прадедушки Васина Александра Ивановича.

Родные.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергея Фомичева, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: вторник - 1 печатный лист, среда - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2740.